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Art. 1° Se crea la GACETA OFICIAL del Estado Aragua, que se editará en la imprenta del mismo.

Art. 2° Todas las disposiciones que aparezcan en la GACETA OFICIAL, estarán en vigencia hasta su derogación
publicada en la misma.

Depósito Legal N° 76-1649 (Decreto Ejecutivo de 4 de Enero de 1900)

GACETA OFICIAL
DEL

ESTADO ARAGUA

MARACAY,24 DE NOVIEMBRE DE 2021 GACETA EXTRAORDINARIA Nº  602

GACETA EXTRAORDINARIA Nº 602
S U M A R I O

Nº 7384: Minuta de Acta Nº 001 de Sesión
de Elección, Juramentación e
Instalación de la Junta Directiva
del Consejo Legislativo del Estado
Bolivariano de Aragua, de fecha
24 de noviembre de 2021.

SESIÓN DE ELECCIÓN, JURAMENTACIÓN E
INSTALACIÓN DE LA JUNTA DIRECTIVA DEL

CONSEJO LEGISLATIVO DEL ESTADO
BOLIVARIANO DE ARAGUA

FECHA MIERCOLES 24 DE NOVIEMBRE DEL 2021

MINUTA DE ACTA Nº 001

Previa solicitud de verificación sobre la existencia del
quórum reglamentario por parte de la Secretaria accidental
Legisladora LIGIA RODRÍGUEZ; la presidencia Accidental
ejercida por el Legislado de mayor edad FREDDY SILVA
declara abierta la sesión, siendo las 07:00pm, con la
asistencia de las legisladoras: MARLA VELASQUEZ,
KATIANA HERNÁNDEZ, FANNY GARCÍA, MARIA
EUGENIA PÉREZ, SCARLET PEÑA, SANDRA VALDEZ,
ANA NIEVES y la asistencia de los legisladores: VICENTE
FLORES, JOSÉ ARIAS WILIANS LA SALVIA, HERNAN
GONZALEZ, GARY MORENO, JAIRO SANTOS, JOHAN
NORATO.

PRESIDENTE ACCIDENTAL: Ciudadana Secretaria si es
tan amable de informarnos si tenemos el quórum
reglamentario.

SECRETARIA: Se encuentra establecido el quórum
reglamentario ciudadano presidente.

Seguidamente por instrucciones del Presidente accidental;
la Secretaria accidental del Parlamento procedió a dar
lectura al Orden del Día.

SECRETARIA:

ORDEN DEL DÍA

SESIÓN DE ELECCIÓN, JURAMENTACIÓN E
INSTALACIÓN DE LA JUNTA DIRECTIVA DEL CONSEJO
LEGISLATIVO DEL ESTADO BOLIVARIANO DE
ARAGUA FECHA MIERCOLES 24 DE NOVIEMBRE DEL
2021

PRIMER PUNTO: HIMNO NACIONAL DE LA REPÚBLICA
BOLIVARIANA DE VENEZUELA EN LA VOZ DEL
COMANDANTE ETERNO Y LÍDER DE LA REVOLUCIÓN
BOLIVARIANA HUGO RAFAEL CHÁVEZ FRÍAS,
SEGUIDAMENTE DEL HIMNO DEL ESTADO
BOLIVARIANO DE ARAGUA.

SEGUNDO PUNTO: DESIGNACIÓN DE LA COMISIÓN
PARA EXAMEN DE CREDENCIALES.

TERCER PUNTO: PROPUESTA DE LA JUNTA
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DIRECTIVA, POR PARTE DE LOS GRUPOS PARLA-
MENTARIOS.

CUARTO PUNTO: ELECCIÓN DE LA JUNTA DIRECTIVA
DEL CONSEJO LEGISLATIVO DEL ESTADO
BOLIVARIANO DE ARAGUA DESDE EL 24 DE
NOVIEMBRE DEL 2021 HASTA 5 DE ENERO DEL 2022.

QUINTO PUNTO: JURAMENTACIÓN DE LA JUNTA
DIRECTIVA DEL CONSEJO LEGISLATIVO DEL ESTADO
BOLIVARIANO DE ARAGUA DESDE EL 24 DE
NOVIEMBRE DEL 2021 HASTA 5 DE ENERO DEL 2022.

SEXTO PUNTO: JURAMENTACIÓN DE LOS
LEGISLADORES Y LEGISLADORAS ELECTOS PARA
EL PERIODO LEGISLATIVO 2021-2025.

SEPTIMO PUNTO: INSTALACIÓN DEL PERIODO DE
SESIONES ORDINARIAS. DESDE EL 24 DE NOVIEMBRE
DEL 2021 HASTA 5 DE ENERO DEL 2022 A CARGO DEL
PRESIDENTE DEL CONSEJO LEGISLATIVA DEL
ESTADO BOLIVARIANO DE ARAGUA.

OCTAVO PUNTO: PALABRAS DE LA CIUDADANA
GOBERNADORA DEL ESTADO BOLIVARIANO DE
ARAGUA DRA KARINA CARPIO.

PRESIDENTE: Someto a consideración de las legisladoras
y los Legisladores la aprobación del orden del día. Las
legisladoras y los legisladores que estén de acuerdo;
hacerlo con la señal de costumbre.

PRESIDENTE: Aprobado por unanimidad.

PRESIDENTE ACCIDENTAL: LEG. FREDDY SILVA: De
acuerdo con el artículo 12 del Reglamento de Interior y de
Debates del Parlamento Aragüeño, corresponde realizar
reunión inicial de las Sesiones Ordinarias de cada año, a
celebrarse el cinco (05) de enero con el objeto de elegir una
nueva Junta Directiva, los Legisladores y Legisladoras que
concurran se constituirán en comisión bajo la dirección
del Presidente o Presidenta de la Junta Directiva en
funciones o de quien deba suplirlo o suplirla legalmente.
Por ello nos encontramos el día de hoy reunidos y reunidas
en este Palacio Legislativo con la finalidad de dar
cumplimiento con lo establecido en la Ley anteriormente
mencionada, agradeciendo en especial al Poder Popular
mujeres, juventud, tercera edad por su incondicional apoyo
y por supuesto un agradecimiento a los representantes de
los Poderes por asistir y así refrendar la presente sesión de
elección, juramentación e instalación de la Junta Directiva
del CLEBA para este periodo legislativo.

Presidente: Ciudadana Secretaria sírvase a leer el Primer
Punto del Orden del Día.

Secretaria: Himno Nacional de la República Bolivariana de
Venezuela en la Voz del Comandante Supremo Hugo
Rafael Chávez Frías seguido del Himno del Estado
Bolivariano de Aragua.

Presidente: Ciudadana Secretaria sírvase de leer el Se-
gundo punto del Orden del Día.

Secretaria:

SEGUNDO PUNTO: PROPUESTA DE LA JUNTA
DIRECTIVA, POR PARTE DE LOS GRUPOS
PARLAMENTARIOS.

LEGISLADOR VICENTE FLORES: Viva Aragua, buenas
noches todas y todos hoy cerramos con broche de oro, un
día muy importante para todo el pueblo aragüeño porque
estamos nada más y nada menos en la casa de los
legisladores del estado imprescindible para el estado
Aragua. Queremos dar un fuerte aplauso a la primera mujer
electa en el estado Aragua nuestra Gobernadora Karina
Carpio ratificamos nuestro compromiso en este escenario,
un saludo a todos los legisladores y las legisladoras, que
han adquirido gracias al voto de confianza del pueblo
aragüeño una responsabilidad, responsabilidad suprema,
es importante el día de hoy recordar lo que sucedió en el
1819 al 1821 en el Congreso de Angostura, es necesario
que nosotros sigamos el proyecto político emancipador
ordinario como nuestro libertador Simón Bolívar, como
nuestro gigante Hugo Rafael Chávez Frías y hoy ratificamos
en este escenario la lealtad, el compromiso, la integridad
física de nada más y nada menos que de nuestro presidente
Nicolás Maduro Moro, en este sentido queríamos nosotros
el día de hoy asumirlo como la batalla del golpe de la patria
hemos visto el acontecer del ejercicio político en la nación
en los últimos años asediado por una guerra económica o
medidas coercitivas hemos vivido una gran pandemia con
compromiso y con sacrificio hemos estado ahí de la mano
de nuestro pueblo pero quiero alcanzar los ejercicio
democrático cómo lo que ha hecho Nicolás Maduro Moros
con Venezuela que a pesar de las sanciones a pesar de la
tragedia que llevamos los procesos democráticos en este
sentido extendemos nuestro compromiso y ratificamos en
reiteradas oportunidades el llamado de nuestro Presidente
de la República Nicolás Maduro Moros, aliados que sea hoy
aquí en este sentido a los opositores que nos acompañan
el día de hoy exigimos que esto se vuelve ejemplar por lo que
tanto nos demanda el pueblo aragüeño; el día de hoy
queremos elevar una propuesta como legislador del bloque
de la patria qué lleva nombre de una mujer aguerrida para
la secretaría Yiannitsa Franceschi, una mujer luchadora al
mismo tiempo le proponemos la vicepresidencia a nuestra
querida hermana Katiana Hernández, por último un hombre
con gallardía, con entereza, con compromiso y liderazgo
cómo es el mayor José Arias, como presidente del Consejo
Legislativo del estado Bolivariano de Aragua. Queremos
hoy más que nunca cuidar el ejercicio democrático para
abrir la puerta de este escenario para el ejercicio de la
legislación popular en todas las comunidades, en todos los
municipios en las 50 parroquias, en las calles, veredas,
callejones, edificios que puedan tener aquí la certeza de
que nosotros vamos a estar legislando en beneficio colectivo
y no en el beneficio individual. Gracias.

PRESIDENTE: TIENE EL DERECHO DE PALABRA EL
LEGISLADOR HERNÁN GONZALEZ.
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LEGISLADOR HERNÁN GONZALEZ: Ciudadano
Presidente y Secretaria de la Cámara a pesar de que esta
noche es una noche de discurso y de halagos porque
sencillamente es una sesión especial para arrancar con la
directiva que va a presidir este período corto en lo que resta
de año, escuchamos la palabra del colega legislador de que
estamos hablando de que vamos a legislar para Aragua, de
llevar una actitud que realmente los que estamos aquí
sentados vamos a hacer una discusión de un pueblo que
tuvo un derecho al voto y que sencillamente cada uno de los
que estamos aquí no representamos una fuerza política
sino que representamos a cada uno de los electores del
pasado 21 de noviembre en este caso la representación de
la oposición es minoría nosotros proponemos qué es
conveniente que la cámara legislativa debe ser una cámara
integrada por fuerzas del gobiernos y por fuerzas opositoras
por tal motivo nosotros proponemos a una vicepresidencia
al legislador Willians La Salvia y que sea así la mayor
demostración de que queremos legislar para Aragua y
legislar para el pueblo, es todo ciudadano presidente y
pueblo de Aragua.

PRESIDENTE: Someto a la consideración propuesta del
Legislador José Vicente Flores para la Junta Directiva del
Consejo Legislativo del Estado Bolivariano de Aragua; los
que estén de acuerdo hacerlo con la señal de costumbre.

PRESIDENTE LEGISLADOR FREDDY SILVA: Aprobada
por mayoría evidente y absoluta.

PRESIDENTE: TIENE EL DERECHO DE PALABRA LA
LEGISLADORA FANNY GARCIA.

LEGISLADORA FANNY GARCIA:  Un cordial saludo a
todos buenas noches un gusto estar acá con ustedes
ciudadana gobernadora Karina Carpio, bienvenida acá
venimos a buscar soluciones y no complicaciones a
contribuir en nuestra instancia a resolver del tema del
estado Aragua en este sentido una propuesta hecha por el
legislador  Hernán González que tiene que ver con eso que
está pasando ahí afuera en la calle hay una población que
se está desentendiendo de los asuntos políticos porque
observa la forma en que la clase política venezolana  siguen
eligiendo con actitudes divorciadas, es lo que ocurre aquí
en este parlamento tiene una representación hay legisladores
de oposición que no pertenecen a su fracción, sin embargo
se está postulando una directiva conjunta con un presidente
y vicepresidente y secretario a la vez , creo que no es un
buen mensaje que le daríamos al estado Aragua en función
de dar soluciones conjuntas y aprovechar el regreso a la
política y a seguir contribuyendo con nuestro aporte a la
estrategia de lo electoral creo que es una buena acción
apreciar la propuesta que el legislador que Hernán González
hizo que tiene que ver con que ustedes lograran poner en
esa directiva, no una directiva pintada  de rojo sino una
directiva que pudiera representar la validez que hay en este
parlamento sin embargo al no hacerlo así y  ustedes haber
votado me, corresponde a mí como legisladora salvar el
voto de la cámara  y dar la propuesta de esta manera y salvar
los 3 votos de la oposición y decir que aun cuando

deseamos el mejor desempeño de esta cámara por parte
del legislador José Arias  que conocemos y respetamos
muchísimo dejamos salvado nuestro voto por la integración
sectaria de la directiva  y por entender cuando comenzamos
una tarea tan importante como es la expresión legislativa
estatal parlamentaria y no una demostración de apertura y
no una demostración que hay división en el parlamento, no
da una buena señal a los electores del Estado sin embargo
todos nuestros mejores deseos en desempeño del consejo
legislativo y queda salvado nuestro voto a la designación de
esta directiva por considerar que no está haciendo
suficientemente plural el parlamento a designar solamente
el color de una sola fracción de la que compone la totalidad
del parlamento es todo presidente muchas gracias.

PRESIDENTE: Ciudadana Secretaria sírvase a leer El
Cuarto Punto del orden del día.

SECRETARIO: JURAMENTACION DE LA JUNTA
DIRECTIVA DEL CONSEJO LEGISLATIVO DEL ESTADO
BOLIVARIANO DE  ARAGUA DESDE EL 24 DE
NOVIEMBRE DEL 2021 HASTA 5 DE ENERO 2022.

PRESIDENTE: INVITAMOS AL LEGISLADOR JOSE
ARIAS.

LEGISLADOR FREDDY SILVA: repita conmigo juro delante
de usted, juro por el Dios de mis padres, juro por ellos, juro
por mi honor y juro por i patria que no descansara mi brazo
ni reposo mi alma hasta que allá roto las cadenas que nos
oprime de las dificultades, juro cumplir y hacer cumplir las
Leyes  de la República Bolivariana de Venezuela   y las del
Estado Aragua toma posesión José Arias de la presidencia
del Consejo Legislativo del Estado Aragua legislador
Asdrúbal José Arias afirma si lo juro el presidente: SI ASI
LO HICIEREIS, DIOS Y LA PATRIA OS LO PREMIEN Y
SI NO OS LO DEMANDEN», queda usted investido como
Presidente del Consejo Legislativo de Aragua.

PRESIDENTE JOSE ARIAS: CIUDADANA SECRETARIA
EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DIA.

SECRETARIA: Juramentación de la ciudadana
Vicepresidenta del Consejo Legislativo del Estado
Bolivariano de Aragua.

PRESIDENTE: camarada legisladora KATIANA
HERNANDEZ, jura usted ante el plan de la patria, ante la
Constitución Bolivariana de Venezuela, ante la Constitución
Bolivariana de Aragua jura usted delante de la primera mujer
aragüeña gobernadora de este Estado Bolivariano de Aragua,
jura usted ante sus hijos, sus padres sus familiares, jura
usted delante de los legisladores y las legisladoras, jura
usted delante de este pueblo heroico de Aragua cumplir y
hacer cumplir las prescripciones parlamentarias dentro de
la esferas de las constituciones lo jura.

LEGISLADORA KATIANA HERNANDEZ: SI LO JURO.
PRESIDENTE: si así lo hiciere que Dios y la patria la
aprueben, con este juramento queda usted  investida como
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la nueva vicepresidenta del Consejo Legislativo del Estado
Bolivariano de Aragua.

PRESIDENTE: SIGUIENTE PUNTO CIUDADANA
SECRETARIA.

SECRETARIA: JURAMENTACION DE LA SECRETARIA
DEL CONSEJO LEGISLATIVO DEL ESTADO
BOLIVARIANO DE ARAGUA

PRESIDENTE: ciudadana YIANNITSA FRANCESCHI, jura
usted ante el plan  de la patria, ante la Constitución de la
República Bolivariana de Venezuela, ante la Constitución
del estado Aragua, jura usted delante de la primera mujer
gobernadora de este Estado Bolivariano de Aragua, jura
usted ante sus hijos, sus padres sus familiares, jura usted
ante delante los legisladores y las legisladoras,  jura usted
delante de   este pueblo heroico de Aragua cumplir y hacer
cumplir las prescripciones parlamentarias dentro de la
esferas de las constituciones lo jura.

SECRETARIA YIANNITSA FRANCESCHI: SI LO JURO.

PRESIDENTE: SI ASI LO HICIERE QUE DIOS Y LA
PATRIA LO APRUEBE, CON ESTE JURAMENTO QUEDA
USTED INVESTIDA COMO LA NUEVA SECRETARIA
DEL CONSEJO LEGISLATIVO DEL ESTADO
BOLIVARIANO DE ARAGUA.

PRESIDENTE: NUESTRA HERMANA SCARLET PEÑA,
SANDRA VALDEZ PARA QUE ACOMPAÑEN A NUESTRA
CAMARADA GOBERNADORA DEL ESTADO
BOLIBARIANO DE ARAGUA A OCUPAR EL ESPACIO
DE ESTE PRESIDIO.
PRESIDENTE: CIUDADANA SECRETARIA LEER EL
SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DIA.

SECRETARIA: JURAMENTACION DE LOS
LEGISLADORES Y LEGISLADORAS ELECTAS POR EL
PUEBLO EN LOS COMISIOS ELECTORALES DEL 21 DE
NOVIEMBRE.

PRESIDENTE: les agradecemos a las legisladoras y los
legisladores colocarse de pies para repetir este juramento.
Ciudadanos legisladores y legisladoras electos por el Pueblo
del Estado Bolivariano de Aragua este 21 de noviembre
juran ustedes cumplir y hacer cumplir las prescripciones
reglamentarias dentro de las esferas  de las constituciones
de conformidad con lo estipulado  en la Constitución de la
República Bolivariana de Venezuela,  en la Ley Orgánica
del Consejo Legislativo del Estado Aragua y en la Constitución
del Estado Aragua y en el reglamento de interior y debate
de lograr la mayor suma de poder, la mayor suma de
solidaridad social y la mayor suma de felicidad posible lo
juran. LAS Y LOS LEGISLADORES AFIRMARON "si lo
juramos".

Si así lo hicieren que dios y la patria los aprueben. Con este
juramento quedan ustedes investidos como legisladoras y
legisladores para transformar el estado en un pueblo
legislador.

PRESIDENTE: SIGUIENTE PUNTO CIUDADANA
SECRETARIA.

SECRETARIA: INSTALACION DEL PERIODO DE
SESIONES ORDINARIAS. DESDE EL 24 DE NOVIEMBRE
DEL 2021 HASTA 5 DE ENERO DEL 2022 A CARGO DEL
PRESIEDENTE DEL CONSEJO LEGISLATIVO DEL
ESTADO BOLIVARIANO DE ARAGUA.

PRESIDENTE JOSE ARIAS: Le damos las gracias a Dios
todopoderoso por hacer posible este acto doctora Karina
Carpio Gobernadora del Estado Bolivariano de Aragua
primera mujer hecha hoy Gobernadora por un pueblo noble,
por un pueblo de conciencia, bienvenida camarada
gobernadora, camarada legisladora Katiana Hernández
vicepresidenta, Johana Sánchez la alcaldesa del Municipio
Santiago Mariño, bienvenida hermana camarada y jefe
político, el jefe de campaña Ricardo Molina, bienvenido
hermano, José Gregorio Hernández, bienvenidos nuestros
hermanos del Ministerio Pùblico nuestros jueces y nuestras
juezas, nuestra diputada Rosa León bienvenida, nuestro
hermano Chuy bienvenido, diputados concejales y
concejalas que están presentes bienvenidos,  legisladores
y legisladoras que están hoy aquí presente bienvenidos
nuestro noble pueblo Bienvenido, nuestras damas
bienvenida, adorada esposa bienvenida, adorada hija
bienvenida, adorada nuera bienvenida, adorado nieto
bienvenido, adorada nieta bienvenida. Gracias por estar
aquí y venir hoy a nuestra secretaria gracias, hoy nos
instalamos en este parlamento hace tiempo nos
escuchábamos nosotros otras voces hoy escuchamos a
Hernán Gonzales, Fanny García, Vicente Flores, claro que
estamos avanzando porque va estar gobernado el estado
por una mujer porque hoy la diversidad, la pluralidad entro
en estos espacios, con respeto para construir para
transformar para lograr la mayor superioridad posible para
todo estos hombres y mujeres que tienen mucha fe y
esperanza en cada uno de nosotros camarada gobernadora
cuente usted con este noble hombre de la patria para dejar
el pellejo en la calle, en la construcción y dirección de
Simón Bolívar en la construcción de un pueblo legislador de
Hugo Rafael Chávez Frías en la construcción del
parlamentarismo de Nicolás Maduro y la construcción de
las comunas y cumplir nosotros los socialistas con una
integridad intachable parafraseando la máxima, la única
manera d que muera lo que tiene que morir y que nazca de
una vez por todas las que tiene que nacer de destruir la vieja
estructura burguesa y construir una patria de iguales, la
patria que soñamos es que estos espacios estén llenos de
hombres y mujeres para transferirle competencias y
servicios como usted lo planteo en los cinco vértices de
gobierno para nosotros llevar a cabo este Consejo Legislativo
este bloque parlamentario de la patria seguro estoy que los
hermanos y hermanas al leer, buscar y analizar este plano
lleno de amor presentado por ustedes seguro estoy con la
conciencia también hoy legislaremos nosotros en estos
espacios pero mañana nosotros nos vamos a la catatumba
de nuestro pueblo como nuestro comandante Chávez con
Nicolás Maduro Comuna o nada ya con estos cierro,
Gracias por tanto amor que le han dado a una mujer, una
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mujer que hoy se transforma en la madre de cada uno de
nosotros  y de nosotras una mujer que tenemos que cuidar
como una madre porque más allá de cuidarla como una
madre de nosotros los hombres de Dios de Bolívar y  de
Chávez  nos declaramos en el sentir pensar y actuar
feminista que vivan las mujeres, que Dios y la patria  las
bendiga hoy y mañana y siempre hasta la victoria siempre
Venceremos.

SECRETARIA: OCTAVO PUNTO PALABRAS DE LA
CIUDADANA GOBERNADORA DE ESTADO
BOLIVARIANO DE ARAGUA LA DOCTORA KARINA
CARPIO.

GOBERNADORA KARINA CARPIO: Buenas noches, me
encanta ver este pueblo incansable venimos de una faena
de todo el día, una faena histórica del estado Aragua bueno
como decimos aquí nadie se cansa, aquí nadie se rinde el
aplauso no es para Karina ni para estos legisladores el
aplauso es para ustedes, este pueblo aguerrido, este día
está lleno de entusiasmo ya el Consejo Nacional Electoral
ya me dio mi credencial como gobernadora del Estado
Aragua y yo digo que bueno que hablamos mucho en la
campaña, compartimos mucho caminamos y repito ahora
lo que nos toca es un gran hacer para ustedes y para mí
porque mis expectativas son de ustedes ahora en este patio
legislativo se ofrece una conciencia de saberes de
actividades y de intereses pero no particulares aquí lo que
importa es el interés del pueblo un pueblo de hombres y
mujeres que hoy están aquí y estamos conscientes muy
conscientes porque caminamos las calles los 18 municipios
y los 7014 kilómetros cuadrados que tiene el estado y
efectivamente si pude ver la realidad del estado y vi la
realidad económica y aquí no vamos a darla espalda, ni
pensar que estamos dentro de una burbuja aquí sabemos
lo que sucede aquí hay un pueblo esperanzado y un pueblo
que sabe que es lo que quiere y en este mismo momento
nosotros fuimos a una fiesta electoral donde pudimos votar
cada uno de estos hombres y mujeres y ellos y ellos fueron
los que decidieron que Karina Carpio y estos legisladores
que están aquí hoy de una u otra posición nos encontremos
aquí para hacer nuestro debate que yo estoy segura y
convencida que todo lo que salga de aquí va ser en
beneficio de nuestro pueblo de los que están aquí y de los
que están afuera en una realidad bien consciente y bien
particular tuvimos unos observadores internacionales que
por lo menos de Aragua yo estoy segura se llevaron la mejor
la mejor de las impresiones porque aquí lo que hubo fue
despliegue de nivel político, una madurez lista y nosotros
nos encontramos como revolucionarios sabemos de qué
estamos hechos estamos hechos también de historia
política Aragua sigue manteniéndose como cuna de la
Revolución yo estoy segura que de lo que estuvimos
hablando en este corto periodo, en este corto tiempo de
campaña hubo mi compromiso de mujer Revolucionaria el
mismo compromiso que tengo yo estoy segura que lo tienen
ustedes los legisladores están aquí y estamos preñados de
sueños, preñados de idea estoy convencida una vez más
que todo lo que dijimos en esas calles va a ser materializado
aquí en este parlamento tengo un programa de gobierno
muy humanista un programa de gobierno de líneas muy

fuertes donde lo más importante, lo más bonito es que las
propuestas vinieron de un pueblo pero aún más interesante
que vinieron unas propuestas con unas soluciones es
entonces pueblo de Aragua esto es una presentación del
pueblo de Aragua tengan ustedes os funcionarios públicos
ustedes legisladores los que forman parte de la bancada
revolucionaria tengan de nosotros el más humilde de los
respetos, el más humilde de los respetos, el más humilde
bajamos nuestra cabeza pero nada más en señal que se
cumpla la voluntad de un  pueblo que también legisla, un
pueblo que también cree un pueblo que también está muy
instruido un pueblo que está esperanzado repito no me
canso de repetir esta palabra esperanzado de lo que se
debata aquí para salir en beneficio de ese pueblo que lo
único que nos une es la conciliación, la voluntad, la
hermandad la solidaridad la justicia un espíritu de conquista
que nos caracteriza de hoy en adelante la historia de Aragua
hoy es un día histórico y nada mas no es el hecho que este
Karina Carpio aquí esto también pudo haber sido un
hombre de que sea la voluntad del pueblo que la primera
mujer Gobernadora electa Aragüeña estuviera aquí hoy con
ustedes que Dios los bendiga y que Dios nos ayude que
todas esas promesas que tenemos en nuestro corazón
anulamos, todo mal pensamiento lo único que nos tiene que
unir es la voluntad de un pueblo buenas noches.

PRESIDENTE: YA TERMINANDO EL ULTIMO PUNTO
DEL ORDEN DEL DIA DAMOS POR TERMINADA ESTA
SESION LE DAMOS LAS GRACIAS A TODOS, QUE
DIOS Y LA PATRIA LE BENDIGA HOY MAÑNA Y
SIEMPRE LE DAMOS UN FUERTE APLAUSO A
NUESTRA GOBERNADORA CON AROMA DE MUJER
KARINA CARPIO GRACIAS BUENAS NOCHES.

LEG.JOSE ARIAS (FDO)
PRESIDENTE

LEG. KATIANA HERNANDEZ (FDO)
VICEPRECIDENTA

YIANNITSA FRANCESCHI (FDO)
SECRETARIA


